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Viernes 01 de 

septiembre del 2023. 

Atendí a Adriana Godoy quien solicita apoyo por la calle Guanajuato, cerca de la Ganadera; ya que un árbol 
está muy grande y las ramas pegan en la lampara y la funde por lo que solicitan apoyo. 

Domingo 03  de 
septiembre   2023. 

Acudí a Amado Nervo a inaugurar el Tradicional Torneo de Futbol en compañía de Sindico y Regidores 
Francisco Javier López, Ángeles Guzmán y Edgar David al evento también acudió el Comisariado Ejidal, tuve 
oportunidad de brindar mi mensaje a los deportistas y de entregar material deportivo. 

Lunes 04 de 
septiembre del 2023. 

Tuve reunión con personal de Obras Públicas y Servicios Públicos para tomar acuerdos respecto al trabajo 
que esta rezagado y debe estar listo para el día del rompimiento. 

• Atendí audiencia con la Señora Rubí de Milpillas para fortalecer el compromiso de mantener las 
escuelas en óptimas condiciones de higiene. 

• Atendí a estudiantes de los compañeros sindicalizados para dar un mensaje y otorgarles la beca que 
por su buen promedio obtuvieron por el derecho o prestación que tienen sus padres como parte de 
sus conquistas laborales. 

• Sostuve reunión con el Comité SUTSEM en la cual me ofrecieron el respaldo para salir adelante con 
los trabajos pendientes. 

• Sostuve reunión para reforzar compromisos de trabajo de Fiestas Patrias. 

Martes 05 de 
septiembre del 2023. 

asistí a la reunión general de la Secundaria de Padres de Familia, en la que di el reporte del avance de la 
gestión de la Construcción del Domo Escolar y refrendé mi compromiso de trabajar en equipo 

• Entregue material de trabajo a los compañeros de Obras Públicas para trabajos de campo (como 
bacheo etc.). 

• Presidí la Cuadragésima Novena Sesión Ordinaria de Cabildo de este Ayuntamiento, tratando temas 
relevantes como: análisis, discusión y aprobación de 2 obras por gasto corriente o de Administración; 
aprobación de la recategorización del Señor Emeterio Ibarra Verdín. Entre otros. 

Miércoles 06 de 
septiembre del 2023. 

Atendí diversas audiencias con la ciudadanía. 

• Entregue material de trabajo al equipo de Obras Públicas y Desarrollo Sustentable para su seguridad 
y menor funcionamiento. 
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• Acudí a la comunidad de Cuastecomate a convivir con los niños, niñas y personas de la comunidad al 
evento deportivo de la gran final en la que ofrecí mi mensaje reconocido la unión y convivencia de 
toda la comunidad. 

• Realicé gestiones de pago de las letras con el Comisariado y el Sr. Medina. 

Jueves 07 de 
septiembre del 2023. 

Realicé reunión con todo el personal para distribuir comisiones, afinar detalles de todas las actividades 
relacionadas con el rompimiento de Fiestas Patrias 2023. Para mayores y mejores resultados. 

Viernes 08 de 
septiembre del 2023. 

Atendí audiencias, así como inspeccioné que todo estuviera organizado para el desfile de rompimiento y el 
evento cultural donde se llevara   a cabo el corte inaugural y la verbena popular ofrecida a los asistentes. 

• Acudí al hermano municipio de Ixtlán del Río al tradicional rompimiento de sus Fiestas Patrias. Nos 
ofrecieron al final una cena y convivimos con demás autoridades municipales y estatales. 

Sábado 09 de 
septiembre del 2023. 

• Acompañe a la Familia Villarreal González a la inauguración del su proyecto turístico Casa Laguna. 
Pude darles mi mensaje de éxito, agradecimiento y felicitación. 

• Coordiné y ofrecí mi mensaje en el tradicional rompimiento de las Fiestas Patrias, agradecí a todos 
los asistentes y autoridades municipales y ofrecimos una cena para agradecer. Estuvieron presente 
autoridades de nuestras comunidades. 

Domingo 10 de 
septiembre del 2023 

Asistí al “Torneo de Pesca” entregué premios a los concursantes y un donativo al Sr. Ramón Ibarra Gutiérrez 
Presidente de la cooperativa de pescadores con un valor de $50,000.00, para necesidades de la misma 
cooperativa. 

• Asistí al Torneo tradicional de básquet bol de veteranos. 

• Asistí al torneo de voleibol varonil y femenil a quienes entregue premios a los tres primeros lugares y 
de igual manera asistimos al evento  de Box que se efectuó en la calle Hidalgo donde se colocó un 
ring en el que asistieron el campeón y ex campeón mundial así como 6 peleas de campeonato. Al 
evento también acudió el Mtro. Manuel Mendoza Titular del INJUVE en el estado de Nayarit. 

Lunes 11 de 
septiembre del 2023. 

Acudí al evento de Tae Kwondó realizado en la Plaza Publica en donde felicitamos y reconocimos a las 2 
escuelas de participantes: Diamante y Leones de Compostela y San Pedro respectivamente. 

• Acudimos al festejo que se ofreció al Párroco de la comunidad con motivo de su cumpleaños en el 
cual, le llevamos un presente. 
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Martes 12 de 
septiembre del 2023. 

Atendí al Señor Mario Lara quien ofrece servicios de publicidad y videos para eventos como Informes de 
Gobierno. 

• Acudí al festejo de los Ganaderos en su día, tuve la oportunidad de darles mi mensaje, así como 
entregué obsequios que se rifaron para su ganado (vacunas) en compañía de autoridades locales y 
el Diputado Rodrigo Polanco. 

• Asistí y reconocí en la Plaza Pública al grupo de Danza de Santa María del Oro. 

Miércoles 13 de 
septiembre del 2023. 

Participe en el desfile y en el evento cívico de los Niños Héroes donde participaron todas las instituciones 
educativas DIF Municipal y personal de confianza, ofrecí mi mensaje de unión. 

• encabece el desfile de Don Geño Ramírez en el marco de la celebración del festival que se celebra 
en su honor. 

• Asistí al evento cultural, y reconocí a os directores del Ballet de CECAN así como a los bailarines del 
grupo de Danza. 

• Participe en la premiación del concurso de máscaras y reconocí la labor de la Esc. Sec. Tec. No. 10 
acompañe en la cena a la familia del Sr. Eugenio Ramírez. 

Jueves 14 de 
septiembre del 2023. 

Asistí al evento del día del Charro, donde les compartí un presente y expresé nuestro reconocimiento por 
poner em alto la charrería que el deporte mexicano por excelencia. 

• Aprecié y reconocí en su aniversario a los grupos de Danza Ximocheque, Nueva Luna, así como el 
debut del ballet infantil. 

• Ofrecimos la cena a nuestros hermanos migrantes en su día, expresamos nuestro cariño y respeto. 

Viernes 15 de 
septiembre del 2023. 

Acudí a la reunión en la Sala de Sesiones para concursar la obra de la Avenida Zaragoza, estuvieron 
aspirantes contratistas, Contraloría y Obras Públicas. 

• Acudí al evento cultural donde se presentó la Compañía Mexicana Danzares con espectáculo cultural 
de premier nivel. Entregamos reconocimientos a sus Directores. 

• Coroné a las representantes en la Belleza de los tres barrios correspondientes a las Fiestas Patrias 
2023. Ofrecí mi mensaje de felicitación a cada una de ellas. 

• participe el acto cívico del 15 de Septiembre en donde honramos a los hombres y mujeres que 
ofrendaron su vida para darnos Patria y a una sola voz, con sentimiento patriótico, dí el tradicional 
Grito de Independencia en el balcón principal de palacio Municipal, exhortando a mi pueblo a la unidad. 
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• Conviví con mi pueblo en el baile popular en la plaza Benito Juárez. 

Sábado 16 de 
septiembre del 2023. 

Participe Enel evento y desfile conmemorativo al día de la Independencia con autoridades y las distintas 
Instituciones. 

• Agradecí a todo el personal por su entrega y compromiso para sacar los trabajos de Fiestas Patrias. 

• Acudí, conviví y di mensaje y premiación en los torneos de beisbol, futbol y básquet bol en la plaza de 
los Mártires y en la Unidad Deportiva. 

• Realicé las gestiones correspondientes para la maquinaria que apoyara a desolvar la carretera camino 
a Amado Nervo. 

• Asistí al evento asocial realizan de la Plaza Benito Juárez para convivir con la ciudadanía. 

Lunes 18 de 
septiembre del 2023. 

Acudí al corral de piedra a convivir con la ciudadanía en el jaripeo que año con año se realiza en el marco 
de las Fiestas Patrias 2023. 

Martes 19 de 
septiembre del 2023. 

Asistí al Honorable Congreso del Estado por invitación del Gobernador Constitucional, Dr. Miguel Ángel 
Quintero donde hizo entrega de sus 2do. Informe de Gobierno ante la XXXIII Legislatura del Estado de 
Nayarit. 

• Acudí a la Plaza Publica Benito Juárez a entregar boletos de cortesía para los juegos mecánicos para 
las niñas y niños del municipio. En la actividad me apoyo Seguridad Pública. 

Miércoles 20 de 
septiembre del 2023. 

Atendí al personal de INMUJERES del Centro para el Desarrollo de las Mujeres, quienes vienen a ponerse 
a disposición para trabajar en equipo por a favor de las mujeres. 

• Atendí al personal de Bienestar, ya que vinieron a solicitar apoyo para el día de la inauguración del 
Banco Bienestar celebrarse el próximo sábado del presente. 

• Atendí audiencia con los maestros de la Esc. Prim. Revolución quienes solicitan apoyo con el servicio 
de energía eléctrica de dicha escuela. 

• Atendí audiencia con la Sra. Trini Rodríguez quien solicita apoyo para internar a su hijo en una clínica 
de rehabilitación en la Cd. De Tepic. 

Jueves 21 de 
septiembre del 2023. 

Presidí la Quincuagésima Sesión Ordinaria de Cabildo en la cual se trataran temas relevantes para el 
municipio. 
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Análisis, discusión y en su caso aprobación de una fe de erratas de la Vigésima Tercera acta extraordinaria 
de cabildo sobre el dictamen emitido de adquisiciones, enajenamiento arrendamiento y contracciones de 
servicios de bines muebles e inmuebles del fundo legal municipal. 

Viernes 22 de 
septiembre del 2023. 

Acudí al municipio de Jala a la Mesa de Paz y Seguridad, en la cual se trataron temas importantes como lo 
son: prevención de adicciones y de suicidio. Acordamos implementar estrategias para disminuir estas 
problemáticas que aquejan a nuestra sociedad principalmente en la adolescencia y juventud. 

Sábado 23 de 
septiembre del 2023. 

Atendí la invitación de Gobierno Federal para inaugurar el Banco de Bienestar. Estuvo presente el Lic. Carlos 
Torres Rosas coordinador de los Programas del Bienestar y el Delegado Federal en e estado de Nayarit, Lic. 
Pavel Jarrero Velázquez. Agradecí a nombre de mi municipio al Presidente de la Republica. 

• Acudí al hermano municipio de Ahuacatlán al rompimiento de las fiestas, atendiendo la invitación de 
la Presidenta Lucrecia de Jesús Alduanda. 

Domingo 24 de 
septiembre del 2023. 

Me di la tarea de buscar donadores de sangre para el joven Fredy Anthoni Pacheco Quezada, el cual se 
encuentra internado en la ciudad de Tepic y es hijo de la compañera Erika Quezada 

Lunes 25 de 
septiembre del 2023. 

Atendí diversas audiencias con la ciudadanía, por ejemplo, con la Sra. Madre de Fabian de Milpillas, Bajas, 
la cual hace gestiones para su hijo y que le permitan colocar su material frente a la plaza, en tanto construyen 
su techo. 

• Atendí reunión con el equipo de Obras Públicas para solicitarle mayor compromiso y me mantengan 
informado de los trabajos que se realicen. 

Martes 26 de 
septiembre del 2023. 

Acudí a la Ciudad de Tepic a las oficinas de Infraestructura a investigar el status de los proyectos que 
tenemos en gestión, me informan que el de la calle Guerrero no esta considerada como obra prioritaria. 

• Asistí al hermano municipio de Ahuacatlán a reforzar y fortalecer sus fiestas con la presentación del 
Ballet Ximochoque juvenil en el pabellón cultural de dicho municipio donde conviví con la Presidenta 
Municipal Lucrecia de Jesús Alduena. 

Miércoles 27 de 
septiembre del 2023. 

Atendí audiencia con la dirigente del SUTSEM, la cual planteo propuestas acercade reubicaciones de 
trabajadores. También planear el evento de los compañeros recién jubilados. 

• Atendí a la señora Jessi la cual solicito insulina para su hija que es diabética. 

• Sostuve reunión con todo el personal de confianza para dar información de Archivo. 
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• Acudi a la convivencia deportiva de futbol entre niños de la Loma y Tuneros del Conde, los felicite y di 
un presente. 

• Acudi a la entrega de despensas del PAB a las comunidades de Cuastecomate, Tequilita y Cerro 
Pelón. 

Jueves 28 de 
septiembre del 2023. 

Acudimos a la comunidad de Amado Nervo al acto significativo de jubilación del Maestro Rafael Ocegueda y 
del Mtro. Higinio Carvajal y el Sr. Intendente en el cual di mi mensaje y entregué un presente en compañía 
de toda la Comunidad Educativa. 

• Asistí y fuimos sede de la reunión de la Mesa de Paz y Seguridad, Región Sur Bahía de Banderas 
atendimos nuevamente como la violencia familiar, drogadicción, alcoholismo y bullyng 

Viernes 29 de 
septiembre del 2023. 

Asistí y fuimos sede de la reunión de la Mesa de Paz y Seguridad, Región Sur Bahía de Banderas atendimos 
nuevamente como la violencia familiar, drogadicción, alcoholismo y bullyng. 

• Organizamos un merecido reconocimientos los compañeros que alcanzaron su jubilación; Norma A. 
Hernández Mora y Leopoldo Chávez Plascencia. 

• Atendí audiencia con el Síndico y abogado Martin para analizar temas de resolución de Laudos. 

• Acudimos a la comunidad de Cuastecomate a clausurar el urso de cazueladas impartidas por Sistema 
DIF Estatal, Icaten y DIF Municipal. 

• Acudimos a Tequilita con los deportistas a llevarles materia para la cancha, balones y les refrendamos 
nuestro apoyo para los próximos eventos. 

• También dialogamos con el Comité de Acción Ciudadana para ver temas relacionados con su fiesta. 

Sábado 30 de 
septiembre del 2023. 

Acudí a la comunidad de Amado Nervo a presenciar la final de futbol tradicional 2023, así como a dará mi 
mensaje, entregar premios y reconocimientos a los equipos ganadores participantes, así como a convivir con 
las personas de Conde, Cuastecomate, Tequilita, Carrillo Puerto y San Pedro Lagunillas. 
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 ANEXO EVIDENCIAS 
       MES DE SEPTIEMBRE  DEL 2023 

 
DÍA DOMINGO 03 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 

ACUDÍ AL TRADICIONAL TORNEO DE FUTBOL (CONDE). 

   
 

 
DÍA LUNES 04 DE SEPT. DEL 2023. 

AUDIECIA CON LA SRA. RUBY DE MILPILLAS, BAJAS. 
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ATENDÍ A ESTUDIATES DE COMPAÑEROS SINDICALIZADOS 
EN DONDE OTORGUE UNA BECA. 

 
 
 

DÍA LUNES   04 DE SEPTIEMBRE  DEL 2023 
SOSTUVE REUNIÓN CON COMITÉ DEL SUTSEM. 
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DÍA 04 DE SEPT. DEL 2023 
REUNIÓN CON TRABAJADORES. 

 
 
 

DÍA MARTES 05 DE SEPT. DEL 2023. 
REUNIÓN GENERAL DE LA SEC. TEC. NO. 10 
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DÍA VIERNES 05 DE SEPT. DEL 2023 
ENTREGUE MATERIAL DE TRABAJO A LOS COMPAÑEROS DE  

OBRAS PÚBLICAS. 

 
 
 

DÍA VIERNES 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 
PRESDÍ LA CUADREGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA 

DE CABILDO. 
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DÍA MIÉRCOLES 06 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
ACUDÍ A LA COMUNIDAD DE CUASTECOMATE 

CONVIVIR CON PERSONAS DE LA COMUNIDAD. 

 
 

DÍA VIERNES 08 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
ACUDÍ AL MPIO. DE IXTLÁN DEL RÍO AL ROMPIMIENTO 

DE FIESTAS PATRIAS. 
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DÍA SÁBADO 09 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 
ASISTÍ AL EVENTO DE INAUGURACIÓN DIA INTERNACIONAL 

DE LOS PUEBLOS ORIGINARIOS. 

  
 
 

DÍA SABADO 09 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
ROMPIMIENTO DE LAS FIESTAS PATRIAS 2023. 
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DÍA DOMINGO 10 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
ASISTÍ AL TORNEO DE PESCA. 

 
 
 

DÍA LUNES  11 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
ACUDÍ AL EVENTO DE TAE KWONDO 
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ACUDÍ AL FESTEJO DEL PARROCO DE SAN PEDRO LAGUNILLAS 
POR MOTIVO DE CUMPLEAÑOS. 

 
DÍA MARTES  12 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 
ACUDÍJ AL FESTEJO DE LOS GANADEROS. 
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DÍA MIÉRCOLES 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
PARTICIPE EN EL DESFILE Y EVENTO CIVICO 

DE LOS NIÑOS HEROES. 

  
 

DÍA MIÉRCOLES 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
EVENTO EN HONOR DE DON GEÑO RAMIREZ. 
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DÍA MIÉRCOLES 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
CONCURSO DE MASCARAS. 

  
 

DÍA JUEVES  14 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
ASISTÍ AL EVENTO CHARRO. 
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DÍA VIERNES 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 
ATENDI AL PROVEEDOR DE PINTURAS. 

 
 

DÍA VIERNES 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
GRITO DE INDEEPENDENCIA. 
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DÍA SABADO 16 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
 

  
 

DÍA SÁBADO 16 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
PREMIACIÓN DE LOS TORNEOS DE BEIBOL, FUTBOL Y BASQUETBOL. 
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DÍA LUNES 18 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, 
CONVIVIO CON LA CIUDADANIA EN CORRAL DE TOROS. 

 
 

DÍA MARTES 19 DE SEPTIEMBRE  DEL 2023. 
2DO. INFORME DE GOBIERNO DEL GOBERNADOR. 
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DÍA MARTES 19 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
ENTREGA DE BOLETOS DE CORTESIA PARA LOS JUEGOS MECÁNICOS. 

 
 
 

DÍA MIÉRCOLES 20 DE SEPTIEMBRE  DEL 2023. 
AUDIENCIA CON LOS PROFESORES DIEGO SAUCEDA Y LEOPOLDO CHAVEZ. 
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AUDIENCIA CON RENÉ RODRIGUEZ Y TRINIDAD RODRIGUEZ. 

 
 
 

DÍA MIÉRCOLES 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
ATENDÍ AL PERSONAL DE INMUJERES. 
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ATENDÍ A PERSONAL DE BIENESTAR. 

 
 

DÍA VIERNES 22 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 
ASISTÍ AL MPIO. DE JALA A LA MESA DE SEGURIDAD. 
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DÍA  SABADO 23 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
INAUGURACIÓN DEL BANCO BIENESTAR. 

   
 

ACUDÍ AL MUNICIPIO DE AHUACATLÁN 
ROMPIMIENTO DE FIESTAS PATRIAS. 
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DÍA  LUNES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
AUDIENCIA CON LA SRA. DE MILPILLAS, BAJAS. 

 
 

DÍA LUNES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
REUNIÓN OBRAS PUBLICAS. 
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DÍA MARTES 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
VISITE LA OFICINA DE INFRAESTRUCTURA. 

 
 

ASITÍ AL MUNICIPIO DE AHUACATLÁN. 
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 DÍA MIÉRCOLES 27 DE SEPTIMBRE DEL 2023. 
AUDIENCIA A LA SRA. JESSI. 

 
 

ACUDÍ A CONVIVENCIA DEPORTIVA DE FUTBOL 
AMADO NERVO. 
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DÍA MIÉRCOLES 27 DE SEPTIEMBRE  DEL 2023. 
ACUDI A ENTREGA DE DESPENSAS. 

 
 

DÍA JUEVES  28 DE  SEPTIEMBRE DEL 2023. 
ACTO DE JUBILACIÓN DEL MTRO. RAFAEL OCEGUEDA Y DEL MTRO. 
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DÍA VIERNES 29 DE AGOSTO DEL 2023 
REUNIÓN DE MESA DE LA PAZ Y SEGURIDAD 

   

 
 

DÍA VIERNES 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
FESTEJO DE JUBILACIÓN DE LOS COMPAÑEROS SINDICALIZADOS 

NORMA A. HERNANDEZ Y LEOPOLDO CHÁVEZ. 
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ACUDÍ A LA COMUNIDAD DE CUASTECOMATE A CLAUSURAR 
EL CURSO DE CAZUELADAS. 

   
DÍA SÁBADO 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 

ACUDÍ A LA COMUNIDAD DE AMADO NERVO 
EN DONDE PRESENCIE FINAL DE FUTBOL. 

   
 


